



Φίλος τις, εξήτησε να του γράψω ένα κείμενο για μια σκυλίτσα ιστορία, προκειμένου να το αναρτήσει σε site κυνοφίλων. Δεν το διέτύπωσε έτσι ακριβώς, αλλά έτσι το εννόησα εγώ. Όπως και να είχε το θέμα, ενώ στην αρχή ήχησε κάπως αδιάφορη η αίτηση, μετά από λίγες μέρες έσκυψα πάνω της με μεγάλη δόση ενδιαφέροντος.

Ίδού λοιπόν η ιστορία του Ringo, που τελικά ήταν και λίγο star.

Σε ηλικία προσχολική απέκτησα μια πρώτη σχέση με τα σκυλιά. Φιλικό μας ζευγάρι, γείτονες στο πατρικό σπίτι, φιλοξενούσε ένα τετράποδο ζεύγος. Βρισκόμαστε στις αρχές δεκαετίας του '60 ο Λεάνδρος και η Έλλη (τι ωραία ονόματα!), κατοικούσαν σε πάροδο της οδού Χαροκόπου.

Σε μονοκατοικία, αφού υπήρχαν ακόμα εκεί μερικές όμορφες μονοκατοικίες τότε. Στον μικρό φροντισμένο κήπο συζούσε άλλο ένα ζευγάρι όμορφων ονομάτων. Ήταν η Joyce και ο Skipper, δυο δυνατά

boxer

, που εκείνη την εποχή, το κάθε ένα, ήταν πιο βαρύ από μένα.

Μετά την πρώτη διστακτικότητα, απέκτησα μια σχετική άνεση, ξεπέρασα απρόσκοπτα τα σάλια, τις τσίμπλες τους, που ενοχλούσαν ακόμα και ενήλικες και όταν βρισκόμαστε επικρατούσε μια αμοιβαία χαρά. Θα μπορούσα να πω ότι η Joyce και ο Skipper, αποτέλεσαν ένα ταιριαστό πρελούδιο, μια όμορφη εισαγωγή στον σκυλίσιο κόσμο.

Λίγα χρόνια αργότερα,

την άνοιξη του '66, ήρθε η ώρα της εισόδου του πρώτου σκύλου, στην οικογένεια μας. Ήρθε σαν τρόπαιο. Ο πατέρας είχε κερδίσει την γενική κατάταξη, της περίφημης ανάβασης Πάρνηθας, της μεγαλύτερης σε μήκος, της δυσκολότερης και πιο φημισμένης ελληνικής ανάβασης, κόντρα μάλιστα σε κάθε πρόβλεψη και το κουτάβι ήρθε σπίτι από το πατρικό σπίτι των Μοσχούδων στο Μαρούσι. Το είχαμε παραλάβει με τον πάτερα από τον Μιχάλη Μοσχού που, αν δεν κάνω λάθος, τότε υπηρετούσε τη θητεία του καθώς τον θυμάμαι με στολή εξόδου σμηνία.

‘Ο Ζαλμάς νικητή

Ο ΣΤΑΥΡΟΣ ΖΑΛΜΑΣ κέρδισε χθές τὸ πρωὶ μιὰ Πάρνηθα, ἕνα κύπελλο κ' ἕνα σκύλο. Ἡ Πάρνηθα ἦταν θῦμα τῆς «γοητείας» του καὶ τῆς «γοητείας» τοῦ «Κούπερ», ποὺ ὠδήγησε — ἀληθινὰ γρήγορο. Τὸ κύπελλο θὰ τὸ πάρη στὴν ἐπίσημη ἀπονομή. Καὶ τὸν σκύλο — «ἂν κερδίσης τὴν γενικὴ θὰ στὸν δώσω», τοῦ εἶχε ὑποσχεθῆ ἕνας φίλος —, τὸν φιλοξενεῖ ἤδη σπίτι του. Ὁ Σταῦρος Ζαλμάς εἶναι σήμερα πολὺ εὐτυχισμένος, ποὺ κέρδισε ἕνα τόσο δύσκολο ἀγῶνα καὶ χθές τὸ βράδυ, ἡ κόρη «Μπι "Εμ Σί» Ἑλλάδος ἔστειλε μὲ τὸ «τέλεξ» στὴν μαμὰ «Μπι "Εμ Σί» Ἀγγλίας τὴν λακωνικὴ φράσι: «'Ο Ζαλμάς κέρδισε».

© 1966 by the Associated Press. Reprinted by permission of the Associated Press. All rights reserved. 4: Απολλίου 1966

